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Ulice Kupresa danas su preplavile šarene maske, smijeh i pjesma. Općina Kupres i Hrvatski
dom Kupres uspješno su organizirali još jedan maskenbal koji je, unatoč vremenskim uvjetima,
okupio brojne sugrađane u prostoru gradske tržnice. Uz krafne i čaj te veselu atmosferu
vrhunac dana bila je dodjela bogatih nagrada najkreativnijim sudionicima.

  

      

  

  

U kategoriji pojedinačnih maski, prvu nagradu i 150 KM osvojio je Mc-Donalds (Poker), dok je
drugo mjesto (100 KM) pripalo maski Lego, a treće (50 KM) Vitezu Paški.

  

Kod grupnih maski, titulu najboljih i 150 KM odnijela je ekipa Kung-Fu Panda. Drugo mjesto i
100 KM pripalo je Dominama, dok su treće mjesto i 50 KM osvojila Kinder jaja.
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Stručni žiri nagradio je i maske posebnim kategorijama:

    
    -  Najviše truda, najmanje sna (100 KM): Umobolnica  
    -  Kako si se toga sjetio/la?! (50 KM): Kutija Balerina  
    -  Maska koja je pobjegla iz crtića (50 KM): Spužva Bob  
    -  Sve iz kuće, a izgleda skupo (50 KM): Astronaut  
    -  Improvizacija stoljeća (50 KM): Džoger Vileda  
    -  Noćna mora susjedstva (100 KM): Komšiluk u izlasku  

  

  

Nagradu „Maska koju bi i mama odobrila“ (uz prigodnih 50 KM) dobio je Šporet dok je u
kategoriji „Nisam te prepoznao/la“ pobjedu odnijela maska Ovčice, koja je također nagrađena s
50 KM.

  

Ponosni smo što se tradicija nastavlja i što su naši sugrađani još jednom pokazali nevjerojatnu
maštu, poručili su organizatori, zaključivši još jedan nezaboravan Kupreški maskenbal.

  

Osim Općine Kupres, nagrade za mačkare osigurali su sljedeći sponzori navedeni na popisu:

  

Caffe Flamingo

  

Matica Hrvatska ogranak Kupres

  

ALBA .S. Kupres

  

 2 / 10



FOTO: Održan maskenbal u Kupresu

Autor admin
Srijeda, 18 Veljača 2026 11:02

Šujica drvo d.o.o. Kupres

  

Čare d.o.o. Kupres

  

Ćurković d.o.o. Kupres

  

Transport Vila d.o.o. Kupres

  

Hotel COMMO Kupres

  

Caffe IN Kupres

  

Caffe Pantagana Kupres

  

Ski Ivan Kupres

  

Hotel Jezero Kupres

  

Pekara Real Bugojno

  

Pekara Papić Tomislavgrad

  

Caffe Tuki
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Više pogledajte u našoj fotogaleriji:

  

      

  

  

U kategoriji pojedinačnih maski, prvu nagradu i 150 KM osvojio je Mc-Donalds (Poker), dok je
drugo mjesto (100 KM) pripalo maski Lego, a treće (50 KM) Vitezu Paški.

  

Kod grupnih maski, titulu najboljih i 150 KM odnijela je ekipa Kung-Fu Panda. Drugo mjesto i
100 KM pripalo je Dominama, dok su treće mjesto i 50 KM osvojila Kinder jaja.
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Stručni žiri nagradio je i maske posebnim kategorijama:

    
    -  Najviše truda, najmanje sna (100 KM): Umobolnica  
    -  Kako si se toga sjetio/la?! (50 KM): Kutija Balerina  
    -  Maska koja je pobjegla iz crtića (50 KM): Spužva Bob  
    -  Sve iz kuće, a izgleda skupo (50 KM): Astronaut  
    -  Improvizacija stoljeća (50 KM): Džoger Vileda  
    -  Noćna mora susjedstva (100 KM): Komšiluk u izlasku  

  
  

Nagradu „Maska koju bi i mama odobrila“ (uz prigodnih 50 KM) dobio je Šporet dok je u
kategoriji „Nisam te prepoznao/la“ pobjedu odnijela maska Ovčice, koja je također nagrađena s
50 KM.

  

Ponosni smo što se tradicija nastavlja i što su naši sugrađani još jednom pokazali nevjerojatnu
maštu, poručili su organizatori, zaključivši još jedan nezaboravan Kupreški maskenbal.

  

Osim Općine Kupres, nagrade za mačkare osigurali su sljedeći sponzori navedeni na popisu:

  

Caffe Flamingo

  

Matica Hrvatska ogranak Kupres

  

ALBA .S. Kupres

  

Šujica drvo d.o.o. Kupres

  

Čare d.o.o. Kupres
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Ćurković d.o.o. Kupres

  

Transport Vila d.o.o. Kupres

  

Hotel COMMO Kupres

  

Caffe IN Kupres

  

Caffe Pantagana Kupres

  

Ski Ivan Kupres

  

Hotel Jezero Kupres

  

Pekara Real Bugojno

  

Pekara Papić Tomislavgrad

  

Caffe Tuki

  

  

Više pogledajte u našoj fotogaleriji:
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U kategoriji pojedinačnih maski, prvu nagradu i 150 KM osvojio je Mc-Donalds (Poker), dok je
drugo mjesto (100 KM) pripalo maski Lego, a treće (50 KM) Vitezu Paški.

  

Kod grupnih maski, titulu najboljih i 150 KM odnijela je ekipa Kung-Fu Panda. Drugo mjesto i
100 KM pripalo je Dominama, dok su treće mjesto i 50 KM osvojila Kinder jaja.

  

Stručni žiri nagradio je i maske posebnim kategorijama:

    
    -  Najviše truda, najmanje sna (100 KM): Umobolnica  
    -  Kako si se toga sjetio/la?! (50 KM): Kutija Balerina  
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    -  Maska koja je pobjegla iz crtića (50 KM): Spužva Bob  
    -  Sve iz kuće, a izgleda skupo (50 KM): Astronaut  
    -  Improvizacija stoljeća (50 KM): Džoger Vileda  
    -  Noćna mora susjedstva (100 KM): Komšiluk u izlasku  

  
  

Nagradu „Maska koju bi i mama odobrila“ (uz prigodnih 50 KM) dobio je Šporet dok je u
kategoriji „Nisam te prepoznao/la“ pobjedu odnijela maska Ovčice, koja je također nagrađena s
50 KM.

  

Ponosni smo što se tradicija nastavlja i što su naši sugrađani još jednom pokazali nevjerojatnu
maštu, poručili su organizatori, zaključivši još jedan nezaboravan Kupreški maskenbal.

  

Osim Općine Kupres, nagrade za mačkare osigurali su sljedeći sponzori navedeni na popisu:

  

Caffe Flamingo

  

Matica Hrvatska ogranak Kupres

  

ALBA .S. Kupres

  

Šujica drvo d.o.o. Kupres

  

Čare d.o.o. Kupres

  

Ćurković d.o.o. Kupres
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Transport Vila d.o.o. Kupres

  

Hotel COMMO Kupres

  

Caffe IN Kupres

  

Caffe Pantagana Kupres

  

Ski Ivan Kupres

  

Hotel Jezero Kupres

  

Pekara Real Bugojno

  

Pekara Papić Tomislavgrad

  

Caffe Tuki

  

  

Više pogledajte u našoj fotogaleriji:
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  U kategoriji pojedinačnih maski, prvu nagradu i 150 KM osvojio je Mc-Donalds (Poker), dok jedrugo mjesto (100 KM) pripalo maski Lego, a treće (50 KM) Vitezu Paški.  Kod grupnih maski, titulu najboljih i 150 KM odnijela je ekipa Kung-Fu Panda. Drugo mjesto i100 KM pripalo je Dominama, dok su treće mjesto i 50 KM osvojila Kinder jaja.  Stručni žiri nagradio je i maske posebnim kategorijama:        -  Najviše truda, najmanje sna (100 KM): Umobolnica      -  Kako si se toga sjetio/la?! (50 KM): Kutija Balerina      -  Maska koja je pobjegla iz crtića (50 KM): Spužva Bob      -  Sve iz kuće, a izgleda skupo (50 KM): Astronaut      -  Improvizacija stoljeća (50 KM): Džoger Vileda      -  Noćna mora susjedstva (100 KM): Komšiluk u izlasku      Nagradu „Maska koju bi i mama odobrila“ (uz prigodnih 50 KM) dobio je Šporet dok je ukategoriji „Nisam te prepoznao/la“ pobjedu odnijela maska Ovčice, koja je također nagrađena s50 KM.  Ponosni smo što se tradicija nastavlja i što su naši sugrađani još jednom pokazali nevjerojatnumaštu, poručili su organizatori, zaključivši još jedan nezaboravan Kupreški maskenbal.  Osim Općine Kupres, nagrade za mačkare osigurali su sljedeći sponzori navedeni na popisu:  Caffe Flamingo  Matica Hrvatska ogranak Kupres  ALBA .S. Kupres  Šujica drvo d.o.o. Kupres  Čare d.o.o. Kupres  Ćurković d.o.o. Kupres  Transport Vila d.o.o. Kupres  Hotel COMMO Kupres  Caffe IN Kupres  Caffe Pantagana Kupres  Ski Ivan Kupres  Hotel Jezero Kupres  Pekara Real Bugojno  Pekara Papić Tomislavgrad  Caffe Tuki    Više pogledajte u našoj fotogaleriji:      

  U kategoriji pojedinačnih maski, prvu nagradu i 150 KM osvojio je Mc-Donalds (Poker), dok jedrugo mjesto (100 KM) pripalo maski Lego, a treće (50 KM) Vitezu Paški.  Kod grupnih maski, titulu najboljih i 150 KM odnijela je ekipa Kung-Fu Panda. Drugo mjesto i100 KM pripalo je Dominama, dok su treće mjesto i 50 KM osvojila Kinder jaja.  Stručni žiri nagradio je i maske posebnim kategorijama:        -  Najviše truda, najmanje sna (100 KM): Umobolnica      -  Kako si se toga sjetio/la?! (50 KM): Kutija Balerina      -  Maska koja je pobjegla iz crtića (50 KM): Spužva Bob      -  Sve iz kuće, a izgleda skupo (50 KM): Astronaut      -  Improvizacija stoljeća (50 KM): Džoger Vileda      -  Noćna mora susjedstva (100 KM): Komšiluk u izlasku      Nagradu „Maska koju bi i mama odobrila“ (uz prigodnih 50 KM) dobio je Šporet dok je ukategoriji „Nisam te prepoznao/la“ pobjedu odnijela maska Ovčice, koja je također nagrađena s50 KM.  Ponosni smo što se tradicija nastavlja i što su naši sugrađani još jednom pokazali nevjerojatnumaštu, poručili su organizatori, zaključivši još jedan nezaboravan Kupreški maskenbal.  Osim Općine Kupres, nagrade za mačkare osigurali su sljedeći sponzori navedeni na popisu:  Caffe Flamingo  Matica Hrvatska ogranak Kupres  ALBA .S. Kupres  Šujica drvo d.o.o. Kupres  Čare d.o.o. Kupres  Ćurković d.o.o. Kupres  Transport Vila d.o.o. Kupres  Hotel COMMO Kupres  Caffe IN Kupres  Caffe Pantagana Kupres  Ski Ivan Kupres  Hotel Jezero Kupres  Pekara Real Bugojno  Pekara Papić Tomislavgrad  Caffe Tuki    Više pogledajte u našoj fotogaleriji:      FOTO: Održan maskenbal u Kupresu
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